

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004791902

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wallisellen Business Park GmbH, Wallisellen

Wallisellen Business Park GmbH (Wallisellen Business Park Sàrl) (Wallisellen Business Park LLC) Richtistrasse 7 8304 Wallisellen

Wallisellen Business Park GmbH, in Wallisellen, CHE-464.643.912, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 249 vom 24.12.2018, Publ. 1004528862). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Dias, Paulo, französischer Staatsangehöriger, in Mies, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, ; Mul, Christoffel, niederländischer Staatsangehöriger, in Hivingen (LU), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sassoon, Philippe, von Cologny, in London (GB), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gürtler, Gerhard, von Mettauertal, in Uetikon am See, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Perréard, Philippe, von Le Landeron, in Meinier, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 49884 vom 19.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum:

24.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich